Projekty v školskom roku 2013/2014 v MŠ Hurbanova 153 :

♠ PROJEKT č.1

Názov projektu : „Učíme sa pre život-učíme sa moderne“

Autor projektu :  Ingrid Matejková, Bc. Elena Sládková

Hlavný cieľ projektu : Podchytiť nebezpečenstvá, ktorým sú deti v súčasnosti vystavované, informovať rodičov o spôsoboch výchovy a riešenia záťažových situácií- poskytnúť deťom dostatok priestoru na sebarealizáciu, učiť ich orientovať sa v okolitom svete a pripravovať ich na život v spoločnosti.

Podporiť rodičov v optimálnej výchove vlastných detí, orientovať sa na prevenciu, podporiť zdravý vývin ich osobnosti zmysluplnými činnosťami a využívaním voľného času.

Zrealizované aktivity : 

· Jeseň v MŠ- pracovné popoludnia a exkurzia do sušiarne ovocia v Miškech Dedinke

· Veľkonočné zvyky a tradície- exkurzia na Gazdovský dvor v Turej Lúke, besiedky pre rodičov

· Poznávame hospodárske zvieratá- exkurzia na minizoo v Lubini a Podkylava

Získané finančné prostriedky : 495 €

♠ PROJEKT č.2

Názov projektu : „Poznávame svet našich priateľov“
Autor projektu :  Tatiana Dúbravová

· Hlavný cieľ projektu :

· Nadviazať na osvojené poznatky z projektu medzinárodnej spolupráce „Za hranice     s Ferdom Mravcom“ – projekt prebehol v r.2011 s MŠ Hustopeče u Brna. Zároveň na e-twiningový projekt z r.2012, v ktorom deti plnili environmentálne úlohy na tému „Putovanie s kvapôčkou“. 

• Rozvíjať   vzťah   k regiónu   poznávaním   významných   osobností, prírodných   krás, historických udalostí, pamiatok a kultúrneho dedičstva. Formovať  u detí  hrdosť  na  tradície  regiónu  a regionálnu  kultúru.

• Utvárať elementárne základy multikultúrnej výchovy. Porozumieť inej kultúre, vedieť ju hodnotiť, posudzovať, tvoriť spoločné hodnoty, priblížiť jazyk susednej krajiny, ktorý sa stal pre mladú generáciu v posledných rokoch jazykom málo zrozumiteľným.

· Spracovať a v praxi overiť metodické návody pre spoločné vzdelávanie detí, inovovať vzdelávací program obidvoch partnerských škôl, sprostredkovať na weboch praktické skúsenosti a výsledky vzájomnej spolupráce pre prípadné využitie inými školskými subjektmi

Zrealizované aktivity : 

· Mapovanie minulosti- vytvorenie dvojjazyčného leporela

· Návšteva hradu Veveří 

· NávštevaTrenčianskeho hradu

· Tvorba zborníkov a fotoknihy

Získané finančné prostriedky : 500€

